

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2018年5月16日）

■第3版 第1刷（2018年4月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章-2. ガイドワイヤーの基本操作					
83	図1 キャプションの2行目	大きな冠動脈内系に対して…	大きな冠動脈内径に対して…		18/05/16
85	下から2行目	…目的の冠動脈枝を補足できる. …	…目的の冠動脈枝を捕捉できる. …		18/05/16
87	Tips&Tricks 下から4行目	…目的とする枝を補足できないことがある. …	…目的とする枝を捕捉できないことがある. …		18/05/16
89	Tips&Tricks 下から1行目	…側枝を補足することが可能になる…	…側枝を捕捉することが可能になる…		18/05/16
91	表 左上のセル	疾患名	標的血管		18/05/16
第2章-3-1) バルーンカテーテルの基本操作					
99	図9 キャプションの4～5行目	…生理食塩水で満たしバルーンルーメンに装着…	…生理食塩水で満たしガイドワイヤールーメンに装着…		18/05/16